



Ministério da Educação
Subsecretaria de Gestão Administrativa
Coordenação-Geral de Licitações e Contratos
Coordenação de Licitações
Divisão de Licitações

Processo n. 23123.007464/2023-51

AVISO N. 05 – ERRATA – EDITAL CONCORRÊNCIA N. 90003/2024

No item 17.5, alínea ‘c’, do Edital de Concorrência nº 90003/2024, onde se lê: “a que se refere o subitem 17.1.1 deste Edital – apresentar resultado igual ou menor que 01 (um)”; leia-se: “a que se refere o subitem 17.1.1 deste Edital – **apresentar resultado igual ou maior que 01 (um)**”.

Brasília, 18 de setembro de 2024.

COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO